ВОЛЕИЗЪЯВЛЕНИЕ Ё: 
1. Напишите своё Волеизъявление, используя Шаблон - Именно - Волеизъявление с буквой Ё - образец здесь: https://vk.com/doc350440114_509720548  ...САМ ТЕКСТ - буква в букву!. Там ВСЁ продумано, взвешено, изучено и в нашей правке не нуждается. Далее: Разместите это ваше Волеизъявление и ваш Чек на одном листе А4 и отсканируйте. Далее - отправляете сюда: golos14@radarus.su Оригинал оставляете себе и бережёте как самый важный документ в вашей жизни. 
2. ЧЕК: Отправьте любую сумму, по желанию , любым удобным для вас способом:
1. НОМЕР КАРТЫ СБЕРБАНК 2202 2024 2588 7068 
2. paypal – sfinks64@yandex.ru
3. АДРЕС ПОЧТОВЫХ ОТПРАВЛЕНИЙ.
РОСТОВСКАЯ ОБЛ. Г. ТАГАНРОГ. ГЛАВПОЧТАМ ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ. ФИЛАТОВ ИГОРЬ ОЛЕГОВИЧ.
Если переводите на карту через онлайн - у вас остаётся распечатанный ЧЕК.
Если на почте оплачиваете - вам выдадут ЧЕК.

ПО СВОЕМУ ЖЕЛАНИЮ вы можете так же дополнительно опубликовать своё ВОЛЕИЗЪЯВЛЕНИЕ - Ё на своих страницах в интернете, в прессе.
***************************************************************************

ВОЛЕИЗЪЯВЛЕНИЕ - 2. ОТПРАВЛЯМ В СТРУКТУРЫ РФ-ии
Волеизъявление с Распоряжением (НЕРАЗРЫВНО НА ОДНОМ ЛИСТЕ) пишем по Шаблону, данному здесь: http://o-v-r.su/dokumenty/  
Именно ЭТО ВОЛЕИЗЪЯВЛЕНИЕ - РАСПОРЯЖЕНИЕ вы прикладываете к своим Распоряжениям, Требованиям, Уведомлениям, (слово ЗАЯВЛЕНИЕ – нигде НЕ пишем!!!). 
В силу ваше Волеизъявление Ё вступает через 30 дней после публикации. Т.е. через 30 дней после размещения его на сайте (с Солнышком) мы можем рассылать свои Распоряжения во все структуры. Некоторым ответы приходят уже через 4 часа.
ВОЛЕИЗЪЯВЛЕНИЕ с РАСПОРЯЖЕНИЕМ: свой адрес (либо электронную почту) вы указываете для ответа. И свои ФИО капс локом как в паспорте тоже. Им же нужно знать кого убирать из их системы. Вам же нужно получить ответ, что они исполнили ваше Распоряжение. Список адресов куда отправлять именно эти ваши Распоряжения указан там же, на странице http://www.o-v-r.su/dokumenty/ .
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